به نام خداوند بخشنده مهربان
مسابقه ملی طراحی" سر در"  و " دیواره های محوطه"  دانشگاه فنی و حرفه ای شهید چمران کرمان 
نظر به تصمیم دانشگاه فنی و حرفه ای استان کرمان پیرامون برگزاری مسابقه ی  ملی طراحی سر در و نیز طراحی دیواره های محوطه دانشگاه فنی و حرفه ای شهید چمران کرمان، جزئیات فراخوان بدین ترتیب معرفی میگردد.

مهم ترین شاخصه های  ارزیابی طرح های پیشنهادی: 
. خلاقیت و نوآوری در طرح اما همخوان با شرایط، موقعیت و ویژگی های زمینه طرح ، موقعیت شهری و تاریخی دانشگاه شهید چمران کرمان.
. توجه به بستر تاریخی، فرهنگی و کالبدی کرمان 
. با توجه به رسالت آموزشی دانشگاه فنی و حرفه ای که ارتباط و تعامل گسترده  بین دانشگاه و صنعت میباشد؛ پیشنهاد میشود از این مفاهیم و کلید واژه ها  در طرح های پیشنهادی بهره لازم گرفته شود
. شرایط سایت از نظر ابعاد و اندازه و همچنین ارتفاع طرح، لحاظ ضوابط و استاندارهای طراحی، وروردی دانشجویان و ورود وخروج خودرو نیز اهمیت بسزایی دارد. 
. مصالح طرح های پیشنهادی نیز در تمامی بخش ها معین و مشخص و به استفاده از آجر اهمیت ویژه ای داده شود و در نهایت طرح های پیشنهادی همگام با توان و تکنولوژی ساخت در حال حاضر ارائه شود و قابلیت اجرایی از بعد اقتصادی و فنی داشته باشند. 
شرایط شرکت کنندگان در مسابقه:
. برای عموم دانشجویان و فارغ التحصیلان معماری آزاد میباشد. 

همچنین لازم به ذکر است شرکت کنندگان امکان ارسال چندین طرح را دارند اما طرح های پیشنهادی نباید قبلا در مسابقه ای برگزیده و یا اجرا شده باشند.
نحوه ارائه طرح های پیشنهادی: 
. ارائه حداقل (3) شیت (70 *50 ) با محتوی پلانها ، نماها، مقاطع و تصاویر سه بعدی از طرح با مقیاس متناسب، روند شکل گیری طرح و سایر مسائل مرتبط با طرح پیشنهادی،  در ضمن نام طراح و یا شرکت در هیچ یک از شیت ها نباید نوشته شود ( در هنگام ثبت نام، هر شرکت کننده  یک کد مجزا دریافت خواهد کرد)
. ارائه کلیه مدارک خواسته شده بر روی لوح فشرده(پلانها ، نماها، مقاطع با فرمت  DWG، تصاویر سه بعدی با فرمت JpG )، همچنین میبایست کد ثبت نام در مسابقه  بر روی لوح  قید گردد.( اطلاعات مرتبط با مشخصات طراح، طراحان و یا شرکت مشاور در قالب فایل PDF  بر روی لوح فشرده ارائه گردد.) 
جوایز مسابقه: 
. نفر اول : 14 میلیون تومان به همراه لوح تقدیر
. نفر دوم : 4 میلیون تومان به همراه لوح تقدیر
. نفر سوم : 2 میلیون تومان به همراه لوح تقدیر
هیات داوران: (به ترتیب حروف الفبای نام خانوادگی)

دکتر محمد ایرانمنش
دکتر وحیده رحیمی مهر
دکتر سبحان رستمی

مهندس عماد رضایی راد
دکتر امیر صادقی نژاد
دکتر عباس مسعودی

تاریخ های مهم: 
. مهلت ارسال آثار به دبیرخانه : 10 شهریورماه 1400
. اعلام نتایج نهایی : 25 شهریورماه 1400
نشانی دبیرخانه: نشانی: ابتدای اتوبان هفت باغ علوی دانشکده فنی شهید چمران کرمان،  بخش عمران و معماری . کدپستی:  7635111193. سایر اطلاعات مورد نیاز ( فایل ها، عکس ها و جزئیات فراخوان) از طریق سایت به نشانی: https://kerman.tvu.ac.ir/ قابل دسترسی است . جهت هرگونه سوال پیرامون جزئیات مسابقه با شماره  09133427286   تماس حاصل نمائید. 
 لینک ثبت نام: (ثبت نام الزامی و رایگان است ).
https://kerman.tvu.ac.ir/fa/form_data/add/form_id=3451

